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Résultat de la vente du 10/10/2007 à Paris
Paris Drouot Salle 5

concernant

Céramique Modernes

161 SAINT-CLEMENT.  Pichet  zoomorphe  en  faïence  montrant  un 
marabout,  émaux  polychromes.  SCR ''KG StC',  SCI ''R'',  H 36 cm, 
BEG
Ht :36 cm

480 €

162 MOUGIN . Important vase ovoïde en grès à long col et décor de frises 
fleuries  et  géométriques  alternées,  émaux  gris  vert  et  brun.  Pièces 
similaires reproduite dans l'ouvrage ''Les Frères Mougins de Pfeiffer p 
95. SCR ''Mougin Nancy'', SCI ''159 J'' et sur la base SCI ''I. Mougin'', 
BE
Ht : 48.1 cm

900 €

164 Charles GREBER. Brûle-parfum en grès à décor de coulures d'émaux 
vert bronze et violet. NS, BE
Ht : 7.8 cm

30 €

165 Charles GREBER. Petit vase ovoïde en grès, col à gradins, décor de 
coulures d'émaux bleu azur sur fond beige ocré, fond caramel. SMI ''C 
Greber'', BE, légèrement bullé
Ht : 13 cm

40 €

166 Charles GREBER. Bouquetière en grès présentant un crabe en ronde 
bosse posé sur un rocher, émaux vert bronze, rosés et bleu océan. SCI 
''C Greber'', BE, légèrement bullé
Ht : 15.5 cm

340 €

167 Delphin MASSIER. Vase cornet en faïence à petit col sur épaulement 
aplati et deux prises latérales mouvementées, décor de fraises des bois 
et d'aubépines, émaux lustrés verts et violets à lustres métalliques. SME 
''DM Vallauris AM'', BEG, importants manques d'émail sur un cm et 
éclat à la base
Ht : 35.8 cm

850 €

169 MONTIERES. Paire de vases ovoïdes en faïence, à col ourlé, décor en 
léger relief de feuillages stylisés et de baies, émail noir brillant, rose 
cerisier du Japon, fond terre. SME ''Montières'' et sigle de l'artiste, BE
Ht : 21.1 cm

180 €

170 MONTIERES. Grand vase tronconique élancé en faïence sur talon, un 
pincement circulaire, souligné de deux petites prises, délimite la panse, 
décor de liserons, émaux lustrés verts et violets à lustres métalliques. 
SMI ''H'',BE
Ht : 34.7 cm

700 €
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175 PIERREFONDS. Vase en grès de forme ovoïde à pans coupés et à long 
col, décor de coulures d'émaux bleu Nattier sur fond vert olive pâle, 
cristallisations. SCI ''Pierrefonds 375 et sigle de l'entreprise'', BEG, un 
léger manque d'émail
Ht : 26.4 cm

100 €

176 Georges  SERRE.  Vase  coloquinte  en  grès,  décor  de  motifs  floraux 
stylisés formant résille, émaux noirs et noisette sur fond terre. SMI ''G 
Serre'', BE

1 000 €

178 LACHENAL.  Service  en  faïence  composé  d'un plat  ovale  et  de  six 
assiettes plates, riche décor de poissons, ailes parsemées de vaguelettes 
stylisées,  émaux bleu et vert, fond blanc craquelé rehauts rose. SME 
''Lachenal'' et SCC '' 8 8 trèfle 4'', BEG
Long du plat : 39.2 cm

280 €

179 GUSTAVSBERG.  Wilhem KÅGE.  Petit  vase  évasé  sur  talon  de  la 
série ''Argenta'' montrant un hippogriffe et un semis de couronne, émail 
jaspé  vert  émeraude.  SME  ''Gustavsberg  Argenta  978  made  en 
Sweden'', BE
Ht : 13.2 cm

80 €

180 ROYAL COPENHAGUE. Vase balustre ovoïde en porcelaine à décor 
d'une branche de mûrier et de mures, émaux blanc, vert prairie, bleu 
pastel, fond blanc. SCE ''Royal Copenhagen Denmark'' SME ''Al 288 
22 89 et sigle de la manufacture'', BE
Ht : 18 cm

45 €

181 HR QUIMPER. Grand duc en faïence sur terrasse façon rocher, émaux 
polychromes. SME ''HR Quimper 880'', BEG, quelques égrenures
Ht : 29.5 cm

500 €

182 HENRIOT QUIMPER . Yvonne Jean HAFFEN . Paire de serre-livres 
en  faïence  présentant  un  pêcheur  breton  et  une  bigoudène,  émaux 
polychromes. SME ''Henriot Quimper'' et sigle de l'artiste, BE
Long: 18 cm

1 200 €

186 Edition KAZA. Groupe en faïence sur terrasse rectangulaire présentant 
un cavalier et son cheval s'élevant au dessus de motifs géométriques 
stylisés, émaux pastels ivoire, bleu azur, mauve et jaune. SMI et SCE 
''Editions Kaza France'', BEG, égrenures
Long : 46.4 cm

1 800 €

187 BRIANSAU. Paire d'urnes Art déco en faïence de section rectangulaire 
à  prises   dentelées,  émail  bleu roi  moucheté et  jaspé d'or.  SME ''M 
Briansau France'', BEG, égrenures
Ht : 32.2 cm

650 €

188 Robert  LALLEMANT.  Vase  tronconique  en  faïence  de  section 
rectangulaire  à petit  col ourlé,  côtelé en relief,  émail  gris moucheté. 
SME ''Lallemant made in Frce'', BEG
Ht: 16 cm

700 €
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191 BAVENT.  Céline  LEPAGE.  Important  pièce  en faïence  sur  terrasse 
présentant une jeune femme marocaine en costume traditionnel, émaux 
ocre,  blanc  piqueté  de  noir  et  blanc  légèrement  craquelé.  SCC ''TN 
Bavent'', BE
Ht : 71.5 cm

2 200 €

194 Francis JOURDAIN. Deux bols en terre vernissée à large prise plate, 
décor de pois et points, émaux bruns sur fond jaune ocré. SME ''FJ'', 
EU
Diam : 14.5 cm

90 €

198 Importante soupière tripode en grès reposant sur trois dragons stylisés 
surmontée d'une prise montrant Saint Georges, émail bleu nuit brillant 
et gris. SCI ''Höha ? 1880'' et sigle de la manufacture, BE

300 €

200 Camille THARAUD. Petite boite en porcelaine à décor végétal stylisé, 
émail  mauve,  bleu  canard  et  bleu  de  Prusse,  fond  ivoire.  SCE  ''C 
Tharaud'' et sigle de la Manufacture, BE
Long : 7 cm

70 €

205 Flacon en faïence présentant en relief Adam et Eve devant le Pommier, 
émail blanc craquelé. NS, BE
Ht : 16 cm

40 €

206 Georges JOUVE. Pichet épais et ventru en faïence à prise annulaire, 
émail blanc cassé grisé légèrement craquelé. SMI ''Sigle d'Apollon, BE
Ht : 28.2 cm

3 000 €

208 Boîte circulaire en faïence à décor d'une frise fleurie stylisée en haut 
relief, émail blanc craquelé. NS, BE
Diam : 17.5 cm

90 €

209 Jacques et Dani RUELLAND. Bouteille ''Jeu d'orgues'' en terre grise, 
émail vert d'eau piqueté de brun. NS, BEG
Ht : 38 cm

700 €

213 LES DEUX POTIERS. Importante fontaine ovoïde en terre chamottée 
sur piédouche,  deux petites prises latérales semi-annulaires, couvercle 
tronconique,  émail  grumeleux  brun  gris  jaspé  de  bleu  rex,couvercle 
d'un bleu plus soutenu. SME ''2 Potiers'', BEG, infimes égrenures
Ht : 41 cm

250 €

214 Juliette DEREL. Pied de lampe zoomorphe en terre chamotée, émail 
blanc piqueté sur fond terre, SME ''J Derel'', BEG
Ht : 25.3 cm

300 €

215 Juliette DEREL. Vase zoomorphe figurant un oiseau, émail brique et 
bleu métal nuagé, ajours. SME ''J Derel'', BEG
Ht : 50 cm

750 €

216 Pol  CHAMBOST. Vase en faïence à large ouverture  de forme libre 
formant corolle, émail extérieur noir, émail intérieur rose jaspé. SMI 
''1056 made in France Poterie Pol Chambost'', BE
Ht : 26.5 cm

2 500 €
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217 Pol CHAMBOST. Important pichet en faïence, corps en forme d'œuf 
d'autruche  incliné,  prise  formant  accolade,  émail  vert  à  la  partie 
supérieure, fond noir métallisé. NS, BEG, quatre égrenures
Ht : 27.5 cm

320 €

218 Pol CHAMBOST. Coupe creuse en faïence, émail extérieur ivoire et 
intérieur vert émeraude. SCC ''made in France'', BEG
Diam : 27 cm

150 €

219 Coupe  creuse  de  forme  libre  en  terre  chamottée,  piétement  tripode, 
décor central d'un grand poisson, émaux verts et bruns sur fond gris 
piqueté. SME illisible, BEG
Long : 41 cm

300 €

220 Robert  et  Jean  CLOUTIER.  Important  vase  zoomorphe  en  faïence 
montrant  une  femme  dont  un  bras  relevé  relie  l'épaulement  à 
l'ouverture, l'autre bras retenant un oiseau, émaux beige rosé, roses et 
bruns sur fond gris pâle jaspé. SMI ''RJ Cloutier'', BEG
Ht : 33.4 cm

500 €

221 Jules AGARD. Important vase anthropomorphe en terre rouge, patine 
grise et blanche sur fond terre. SMI ''J Agard'', BE
Ht : 52.5 cm

3 000 €

222 Jules AGARD. Hibou en terre rouge, décor d'une figure humaine, d'un 
animal et de motifs floraux stylisés et incisés, patine grise et blanche 
sur fond terre. SMI ''J Agard'', BE
Ht : 34 cm

2 200 €

223 GRAND CHENE. Coupe en faïence à décor d'une femme, émaux vert 
amande et noirs sur fond blanc, SME ''sigle de l'Atelier'', BEG
Diam : 19.5 cm

110 €

224 TAPIS VERT.  Anton  PRINNER.  Deux  assiettes  en  terre  blanche  à 
décor de visages stylisés,  patines vertes et beige rosé. SME sur l'une 
''Prinner Tapis Vert'', BEG
Diam : 20.5 cm

550 €

225 TAPIS VERT.  Anton  PRINNER.  Trois  assiettes  en  terre  blanche  à 
décor allégorique de visages de femmes stylisés à effet végétal, patines 
vertes. SME ou SMI ''Prinner Tapis Vert'', BEG
Diam : 20.5 cm

550 €

229 VALLAURIS. Pichet sur talon en faïence à large ouverture en corolle, 
émail  extérieur  noir  métallisé,  émail  intérieur  jaune  soleil.  SMI  ''F 
Vallauris'', BE
Ht : 30.9 cm

100 €

230 Peter ORLANDO. Petite lampe en faïence de forme libre, émail noir 
métallisé. SMI ''P Orla'', BE
Ht : 18.6 cm

180 €

235 Roger CAPRON. Plaque composé de huit carreaux en faïence figurant 
une femme à la pêche au crabe délimité en réserve d'émail sur fond 
blanc, émaux bleus,  gris et bruns. SME ''R Capron'',  BEG, quelques 
petits éclats
Ht: 81.7 - Long: 41 cm

350 €

Société de Ventes Volontaires, Siège Social : 39, rue Jacques Dulud, F 92200 Neuilly sur Seine
Tél : (33) 01 47 47 44 95 - Fax : (33) 01 47 47 78 40

T.V.A Intracommunautaire n° FR 854 509 995 52
RC Nanterre n° B 450999552



POETTE – CASTOR - HARA
Commissaires-Priseurs habilités Agrément 2003-485

237 Pablo PICASSO (d'après). Composition en papier maché sous verre à 
décor d'un taureau dans un paysage stylisé. Etiquette ''Galerie Cardo'', 
BEG
Ht : 36 - Long : 41 cm

300 €

240 Boris KASSIANOFF. Pichet en terre chamottée, décor scarifié et incisé 
d'oiseaux et de feuillages stylisés, émail gris pâle, bleu et brun. NS, EU, 
deux éclats importants sur la base et égrenures
Ht : 32.7 cm

350 €

242 LES ARGONAUTES. Miroir en terre chamottée, décor d'une frise de 
motifs géométriques circulaires incisés, émaux polychromes sur fond 
terre. SMI ''Les Argonautes'', BEG
Ht : 24 cm

90 €

244 Jean DERVAL.  Bol  à  oreilles  en  terre  chamotée,  décor  d'un oiseau 
stylisé,  émaux   rouge  de  cuivre,  bleu  océan et  brun sur  fond beige 
jaspé. NS, BEG, ègrenures
Diam : 18.5 cm

180 €

248 Jacques  LIGNIER.  Coupelle  pirogue  en  faïence,  décor  de 
scarifications,  émail  rouge  et  beige  sur  fond  beige  ocré.  SME  ''J 
Lignier'', BE
Long : 32.5 cm

30 €

250 Georges GOUZY. Vase cornet en faïence reposant sur un léger talon, 
décor de deux oiseaux stylisés, émaux polychromes fond bleu océan. 
SMI ''L'Atelier Bornes G Gouzy'', BEG
Ht : 37 cm

280 €

254 DESIMONE.  Petit  vase  tête  de  roi  en faïence,  émaux polychromes. 
SME '' C . Desimone Italy'', BEG, ègrenures et manque
Ht : 11 cm

50 €

255 Guido  GAMBONE.  Plat  rectangulaire  en  faïence  sur  talon,  décor 
géométrique,  émaux  polychromes,  fond  blanc  craquelé.  SME 
''Gambone Italy'', BE
Long : 28.5 cm

340 €

263 IDLAS.  Vinaigrier  tripode  en  faïence,  émail  moucheté  rouge  cerise 
jaspé de noir. SMI ''IDLAS'', BEG, saut d'émail
Ht : 31.5 cm

100 €

264 ELCHINGER.  Vase  évasé  en  faïence,  corps  quadrilobé,  découpes 
retournées au niveau de l'ouverture,  émail extérieur noir  métallisé et 
intérieur vert pomme. SCI ''Elchinger France'', BEG, égrenures et éclats
Ht: 25 cm

60 €

266 BONFIL. Important vase diabolo en faïence à ouverture découpée de 
forme  libre,  à  deux  prises  latérales  annulaires,  émail  extérieur  noir 
grumeleux  métallisé  et  émail  intérieur  jaune  citron.  SME  ''Bonfil'', 
BEG, une égrenure et un éclat
Ht : 61.5 cm

300 €

267 Robert DEBLANDER. Petit  pichet en faïence, émail craquelé ivoire, 
intérieur jaune soleil. SMI ''Sigle de l'artiste'', BE
Ht : 13.1 cm

40 €
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268 Vase  diabolo  anthropomorphe  en  terre  chamotée,  décor  d'un 
personnage féminin en relief, tons polychromes, fond gris moucheté de 
blanc. NS, BE

120 €

269 DIEULEFIT. Les Grottes. Poisson stylisé en grés sur talon présentant 
de larges ajours, décor de coulures d'émaux brun sur fond mastic, SMI 
''Les Grottes Dieulefit'', BEG, égrenures
Long : 11 cm

90 €

270 BELLIS. Coupe en terre blanche présentant le portrait d'une jeune fille, 
émaux polychromes façon grisaille. SME ''Bellis'' et sigle de l'artiste, 
BE
Diam : 20 cm

50 €

271 KERALUC.  Paul  YVAIN.  Bouteille  zoomorphe  en  grès  formant 
pichet,  décor  de  motifs  traditionnels  bretons,  émail  bleu  rex,  fond 
blanc. SME ''Keraluc Paul Yvain''
Ht : 29 cm

150 €

272 KERALUC . L'HELGUEN. Coupe tripode en faïence à prise latérale, 
décor  concentrique  de  frises  folkloriques,  émaux  polychromes,  fond 
blanc. SME ''L'Hel Kéraluc Quimper'', BEG
Long : 41.4 cm

80 €

273 KERALUC . Quimper. Service à thé en grès composé d'une théière, 
d'un  pot  à  lait,  d'un  sucrier  et  d'un  vase,  décor  de  frises  de  motifs 
bretons traditionnels stylisé, émaux polychromes.

100 €

274 Marietta  TABURET.  Assiette  en  faïence,  décor  d'une  fleur  stylisée, 
émaux polychromes. SME, BEG
Diam : 20 cm

50 €

276 ACCOLAY. Gus en terre chamottée présentant un long col annulaire 
renflé, décor d'un motif de forme libre,émaux polychromes, fond gris 
moucheté de brun. SMI ''Accolay'', BEG
Ht : 47 cm

180 €

279 ACCOLAY.  Vase  tronconique  en  terre  chamotée  présentant  un  col 
s'ouvrant en corolle et deux petites prises latérales, décor d'un cavalier 
et  de  sa  monture  stylisés  encadrés  de  frises  géométriques,  émaux 
polychromes. SMI ''Accolay et blason'', BEG
Ht : 21 cm

180 €

281 ACCOLAY. Vase balustre en terre chamottée à décor d'un coq stylisé, 
émaux corail et cuivre sur fond vert Véronèse.
Ht : 42 cm

90 €

283 ACCOLAY. Coupe en terre chamottée, décor stylisé d'un oiseau et de 
motifs végétaux, émaux jaune citron, turquoise, orange sur fond gris 
moucheté de brun. SMI ''Accolay'', BE
Diam : 35 cm

200 €

285 ACCOLAY. Sept personnages en faïence représentant Marie, Joseph, 
les Rois Mages et des bergers, émaux polychromes, rehauts or. NS, H 
de 16 à 19.5 cm, BEG
Ht : de 16 à 19.5 cm

400 €
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Total des adjudications: 32 635 €
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